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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AO 

VIGÉSIMO DIA DO MÊS DE JUNHO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

Às desesseis horas e doze minutos, com a presença, registrada por livro próprio e 

meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério 

Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini Voltarelli; Eclerson Pio Mielo, 

Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto 

Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Marcel Franco Munhoz, 

Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Mauricio Fernandes 

da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio 

Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente 

assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook 

e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/18462395123278> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=4Lu939VQSyc>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 18ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 0930/13. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.935, de 

05/06/2023. “Ciente”. Processo nº. 0651/23. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cópias dos decretos: nº 11.882, de 

02/06/2023; nº 11.891, de 01/02/2023; nº 11.930, de 16/05/2023. “Ciente”. 

Processo nº. 2659/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder subvenção social no exercício de 2023 à entidade 

que especifica e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2660/23. Prefeitura Municipal. 

Projeto de Lei que "Altera o § 1º, do art. 2º, da Lei nº 6.016, de 23 de junho de 

2022, que dispõe sobre a criação da Escola de Governo Municipal e dá outras 
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providências. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2617/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Cícero 

Alves Moreira. Projeto de Lei que "Altera a ementa e o art. 1º da Lei nº 4.340, de 

3 de novembro de 2005, que dispõe sobre a obrigatoriedade de afixar em bares, 

restaurantes e estabelecimentos congêneres, cartazes de alerta com os seguintes 

dizeres: 'Bebida alcóolica pode causar dependência química, física e psíquica'.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2624/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui o 

programa ‘Bairro Empreendedor’, no âmbito do município de São Caetano do 

Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2625/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Determina aos shoppings centers ativados no 

município de São Caetano do Sul a disponibilidade de tradutores de linguagem 

LIBRAS.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2638/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Institui, 

no âmbito do município de São Caetano do Sul, a 'Campanha Permanente de 

Conscientização, Orientação e Prevenção À Febre Maculosa', e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2639/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a proibição da utilização de animais em pesquisas científicas 

que lhes possam causar sofrimento físico ou psicológico no âmbito do município 

de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2645/23. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Altera a Lei 6.112 de 15 de junho de 2023, que dispõe sobre a inserção do 

símbolo do Transtorno do Espectro Autista - Autismo, nas placas de atendimento 

prioritário, pelos estabelecimentos públicos e privados, no âmbito do município 

de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2666/23. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Moção de Repúdio ao site chinês denominado sohu.com que, 

de modo difamatório, classificou o Exército Brasileiro como sendo um dos piores 

do mundo. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 2582/23. Caio 

Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua do Níquel e imediações - 

bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2584/23 a 2586/23. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: as providências necessárias para o 

conserto do bueiro localizado na rua do Níquel com a rua Safira, no bairro 

Prosperidade; a instalação de postes de iluminação pública na avenida Goiás, 

altura do número 260; e a instalação de "bocas de lobo" na rua Piratininga, altura 

no número 193. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2588/23. César Rogério 
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Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando analisar a viabilidade 

financeira e operacional de dispensação de soro fisiológico, gratuitamente, para 

munícipes, nas farmácias públicas municipais. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2598/23 e 2599/23. Thaiane Spinello. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda de 

árvore, situada na rua Martim Francisco, altura do nº 376, bairro Santa Paula; e o 

reparo no calçamento do passeio público, na esquina da rua Tenente Antônio João 

com a rua Casemiro de Abreu, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 2600/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a redução da taxa de vistoria no transporte escolar. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2601/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando disponibilizar uma vaga de estacionamento para 

idoso, na rua Bom Pastor, altura do nº 772, esquina com a rua Visconde de 

Inhaúma, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2603/23. 

Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando adotar a 

utilização de tablets nas salas de aula da Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2604/23 a 2606/23. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a criação da “Liga Municipal de Esportes de Areia”; a concessão de 

transporte gratuito para os alunos da Creche Oswaldo Cruz, especialmente dos 

grupos G4 e G5, que faça o trajeto do endereço da referida EMEI - rua Porto 

Calvo, 77 - Oswaldo Cruz, para a unidade que acolherá esses alunos, durante o 

período em que perdurar a reforma da escola; e a instalação de uma faixa de 

pedestres ou faixa de travessia elevada (lombofaixa) na avenida Goiás, próximo 

à rua Senador Vergueiro, no Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2608/23 a 2611/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: poda das três 

árvores que se encontram na rua Adelaide, 175, confluência com a rua Aparecida 

no bairro Boa Vista; a vistoria técnica na árvore situada a rua Amazonas, 1846, 

no Centro; a instalação de uma câmera de monitoramento no canteiro entre a 

confluência das vias: avenida Tietê, 1088, e rua do pêssego, no bairro Nova Gerty; 

e a troca da lâmpada que se encontra danificada no poste situado à rua Adelaide, 

175, confluência com a rua Aparecida no bairro Boa Vista. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2612/23 a 2614/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes e 

Jander Cavalcanti de Lira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: instalar sinal WIFI no Velório 

Municipal; instalar no Velório Municipal câmeras de segurança; e o envio de 

Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a criação do Velório Virtual. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2615/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação do fundo de proteção animal 
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no âmbito do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2618/23. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

implantação de curso/oficina de bonsai, no Fundo Social de Solidariedade do 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2619/23 a 2621/23. Gilberto 

Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a poda das árvores da praça Acácio Novaes, 

localizada entre a rua Silvia e a alameda Araguaia - bairro Santa Maria; a reforma 

das instalações onde se encontram as gavetas no Cemitério da Saudade, sito à rua 

Engenheiro Armando de Arruda Pereira, 880 - São José; e a criação de auxílio 

funerário no âmbito municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2622/23. 

Mauricio Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando realizar poda e vistoria nas árvores das ruas dos bairros Santa Paula, 

Oswaldo Cruz e Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2636/23. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando poda de uma 

árvore localizada no terreno da EMEI Helena Musumeci, situada à avenida 

Paranapanema, nº 670 - bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2640/23. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando revisar os dispositivos da Lei de zoneamento estratégico, em especial 

a Zona 11, verticalizar a região para arrecadação de impostos, fomentar o 

comércio local e valorizar a região. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2643/23 e 2644/23. Thaiane Spinello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: atualização no sistema 

informatizado da rede pública de saúde municipal para que os pedidos médicos e 

exames clínicos fiquem disponíveis online e o munícipe não precise levar guias 

físicas para a realização dos mesmos; e a instalação de um redutor de velocidade 

(lombada ou lombofaixa) na rua São Luís, na altura do número 80, bairro Santa 

Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2647/23 e 2648/23. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: o conserto e a reinstalação da iluminação noturna 

do campo do Santa Maria; e a implantação do ensino trilíngue na Rede Municipal 

de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2651/23. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a revitalização da 

EMEI Oswaldo Cruz - rua Porto Calvo, 77 - bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2652/23. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando o recapeamento asfáltico em toda a extensão da 

travessa da Fonte, no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2656/23 e 2657/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o conserto do 

poste de sinalização localizado em frente à Escola de Ecologia, sito à rua da Paz, 

10; e a implantação do "Botão de Assédio" no transporte público do município. 
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“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2663/23 a 2665/23. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que na região(ões) afetada(s) por enchentes, seja aplicada a 

tecnologia de asfalto permeável, para a implantação definitiva em demais regiões 

da cidade, como foi feito em praia grande, para combate às enchentes; a 

composição de corpo jurídico exclusivo e especializado na defesa e assistência 

jurídica e administrativa, de qualidade e gratuita aos guardas civis municipais e 

policiais; e a poda de árvore na rua Giuseppe Carnevalli, nº 196 - Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase 

do Expediente. A Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. 

Processo nº. 2583/23. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua do Níquel e 

imediações - bairro Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2590/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à paróquia 

Nossa Senhora da Candelária de São Caetano do Sul, por estar realizando entre 

os dias 20/05 a 02/07/2023 a tradicional Festa Junina. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2591/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à paróquia Santo Antônio de São Caetano do Sul, por estar realizando entre os 

dias 27/05 a 25/06 a tradicional Festa Junina. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2592/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à Prefeitura Municipal, ao Senhor José Auricchio Junior, à Secretaria Municipal 

de Saúde - SESAUD - Drª Regina Maura e equipe, pelo retorno do transporte 

denominado ‘Circular Saúde’. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2593/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Paróquia 

São João Batista de São Caetano do Sul, por estar realizando entre os dias 03/06 

a 02/07 a tradicional Festa Junina. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2594/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura 

Municipal, ao Senhor José Auricchio Junior, a Secretaria Municipal de Esporte, 

Lazer e Juventude - SELJ - Senhor Mauro Roberto Chekin, a Secretaria Municipal 

de Educação - SEEDUC, Senhora Minea Fratelli, a Secretaria Municipal de 
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Cultura - SECULT, Senhor Erike Laerte Busoni e equipe pelo início das obras do 

Complexo Educacional, Esportivo e Cultural no bairro Mauá. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2595/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Festa Junina Paróquia Nossa Senhora Aparecida, por ter 

realizado a Festa Junina. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2596/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a paróquia São Bento de São Caetano 

do Sul, por ter realizado a Festa Junina nos dias 20/05 a 11/06 no seu Salão 

Paroquial, imediações e no entorno da Paróquia angariando fundos para obras na 

igreja e ajuda aos cidadãos mais necessitados. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2597/23. Thaiane Spinello. Requerimento solicitando 

envio de ofício à empresa Enel objetivando a poda de árvore, situada na rua 

Martim Francisco, altura do nº 376, bairro Santa Paula. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2627/23. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel, a fim de ser 

restabelecida a energia elétrica em caráter de urgência nas proximidades da 

avenida Presidente Kennedy, altura do nº 2925, no bairro Boa Vista. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2628/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMI Alfredo Rodrigues, pela realização da brincadeira do boi-bumbá com seus 

alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2629/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Professor Rosalvito Cobra, pela realização da 

aula de leitura com seus alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2630/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEFM Arquiteto Oscar Niemeyer, 

em razão das atividades desenvolvidas pelos alunos em comemoração ao dia 

mundial do meio ambiente. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2631/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Elvira Paolilo Braido, em razão da 

videoconferência realizada entre os estudantes do projeto "Italiano Espresso" e 
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integrantes da Radio Immaginaria, da Itália. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2632/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Rosana Aparecida Munhos, em razão das atividades desenvolvidas com os seus 

alunos no projeto "Pé de feijão". Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2633/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Senador Fláquer, pela 

realização do 1º Senna Turbocar - Campeonato de Carrinhos Movidos a Ar. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2634/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Professora Telma Silvia de Aguiar Brito, em razão da 

visita à Biblioteca Municipal Paul Harris com seus alunos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2635/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMEI Francisco Falzarano, pela realização da "Oficina de Convívio" com seus 

alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2641/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura, ao Senhor José Auricchio 

Junior, à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC, Senhora Minea 

Paschoaleto Fratelli, e às escolas; EMEI Fernando Piva, Inês dos Ramos, Irineu 

da Silva, Anacleto Campanella, Jacob João Lorenzini e Abelardo Galdino Pinto, 

pela maravilhosa Festa Junina realizada no dia 17 de junho de 2023. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2642/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Prefeitura, ao Senhor José Auricchio Junior, à Secretaria 

Municipal de Educação, à Senhora Minea Fratelli e equipe, pela entrega de 230 

chromebooks a gestores da SEEDUC - evento Educatech, no dia 16/06/2023 no 

CECAPE. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2653/23. Cícero 

Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações aos GCM's Senhor Charles e Senhor Edmilson, da 3ª Classe 

do Comando da ROMU pela apreensão, em conjunto com a Polícia Militar, de 2 

infratores com uma moto roubada, na avenida Guido Aliberti confluência com a 

rua Justino Paixão. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 
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palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2654/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações aos agentes de trânsito, Carlos Cesar 

Marquezini e Leonardo Cocca Parente, pela importante ação de Primeiros 

Socorros à vítima que estava passando mal, à caminho do Hospital. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2655/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Prefeitura, ao Senhor José Auricchio Junior, à Secretaria 

Municipal de Educação - SEEDUC, à Senhora Minea Paschoaleto Fratelli e 

equipe, pelo lançamento do maior programa de educação digital da história do 

município: o Educatech. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2658/23. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Senhor César Marquesini, agente de trânsito 

de nossa cidade, por salvar a vida de uma moradora, que passava mal em um 

veículo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2661/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao agente de trânsito, Senhor César Marquesini, pelo 

socorro prestado a uma moradora de São Caetano do Sul que passava mal no 

veículo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2662/23. 

Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à comunidade da paroquia nossa Senhora 

das graças, representada pelo Padre Augusto Cesar Casemiro de Andrade, pelo 

sucesso na realização da quermesse, nos finais de semana, entre os dias 6 de maio 

e 25 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2667/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Antonia Capovilla Tortorello, em razão da 

realização de sua Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2668/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMI José Auricchio, em razão da realização de sua Festa Junina, ocorrida no 

último dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2669/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMI Candinha Massei Fedato, em razão da 
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realização de sua Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2670/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMI Claudio Musumeci, em razão da realização de sua Festa Junina, ocorrida 

no último dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2671/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, em razão da 

realização de sua Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2672/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMEI Oswaldo Cruz em razão da realização de sua Festa Junina - Arrasta Pé 

Nordestino, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2673/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Fortunato Ricci, em razão da realização de sua Festa Junina Regional, ocorrida no 

último dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2674/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Prof. Inês dos Ramos, em razão da 

realização de sua Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2675/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMEI Zilda Natel, em razão da realização de sua Festa Junina, ocorrida no 

último dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2676/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Irineu da Silva, em razão da realização 

de sua Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2677/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Orlando Moretto, em razão da realização de sua Festa Junina, ocorrida no último 

dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2678/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 
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Voto de Congratulações à EMEI Fernando Piva, em razão da realização de sua 

Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2679/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Abelardo Galdino Pinto, em razão da realização de sua Festa Junina, ocorrida no 

último dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2680/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Pedro José Lorenzini, em razão da 

realização de sua Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2681/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMEI Jacob João Lorenzini, em razão da realização de sua Festa Junina, 

ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2682/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Dom Benedito Paulo Alves 

de Souza, em razão da realização de sua festa da família, ocorrida no último dia 

17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2683/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao externato Santo Antônio, em razão da realização de 

sua Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2684/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Colégio 

Arbos, em razão da realização de sua Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de 

junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2685/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Colégio Singular, em razão da realização de sua Festa 

Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2686/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Creche Lar 

Samaritano de Mãe Operária, em razão da realização de sua Festa Junina, ocorrida 

no último dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 



 

 

hae  11 

nº. 2688/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Escola Municipal de Ecologia Presidente 

Jânio Quadros, em razão da realização de sua Festa Junina, ocorrida no último dia 

17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2689/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Sylvio Romero, em razão da realização de sua 

Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2690/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Anacleto Campanella, em razão da realização de sua Festa Junina, ocorrida no 

último dia 17 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2691/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMI Ângela Massei, em razão da realização 

de sua Festa Junina, ocorrida no último dia 17 de junho. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2233/23. Bruna Chamas Biondi. Requerimento 

solicitando envio de ofício à USCS, visando informações referente ao uso do 

edifício utilizado para o funcionamento do Hospital Veterinário Universitário da 

USCS. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra". Para declarar voto, 

faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 2241/23. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando envio de ofício à USCS, visando 

presença do Reitor Leandro Campi Prearo para prestar informações em audiência 

pública de interesse público a esta Edilidade. Colocado em discussão, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra". 

Processo nº. 2623/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao Senhor Prefeito, solicitando informações a respeito da utilização da 

verba do Fundo Municipal de Cultura - Funcultura. Colocado em discussão, fazem 

uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e Caio 

Martins Salgado. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Edison Roberto Parra, Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e Caio 

Martins Salgado. Ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". Para 
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declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira, 

Edison Roberto Parra e Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 2589/23. Marcel 

Franco Munhoz e Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do 

Senhor João Tessarini. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2616/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor João Tessarini. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2649/23. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Nice Trevisan de Castro. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2650/23. Gilberto Costa Marques. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento do Senhor Mário Luiz Equi. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2687/23. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Sr. Silvio Fernandes Rafaini. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as 

matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede 

à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins 

Salgado, César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, Edison Roberto Parra, 

Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes e Ródnei Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do 

Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2343/23. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre 

a desafetação da classe dos bens de uso comum do povo para inclusão na dos bens 

patrimoniais do Município a área de terreno que especifica, para posterior 

alienação.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora 

Bruna Chamas Biondi. Item - II Processo nº 1506/21. Jander Cavalcanti de Lira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 
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opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

divulgação das ações e prestações de contas, na página da internet, das entidades 

do terceiro setor que a qualquer título, recebam, guardem ou administrem 

dinheiro, bens e valores oriundos de repasses do Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Caio Martins Salgado. Item - III Processo nº 

2490/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Determina que enquanto perdurar a pandemia da Covid-19, fica 

vedada a realização de despesas com publicidade pelos Poderes Legislativo e 

Executivo Municipal e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de 

Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. O Sr. Presidente faz comunicados 

relevantes. Pela ordem, o vereador Anacleto Campanella Junior faz uso da 

palavra. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. 

Item - IV Processo nº 3267/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a obrigatoriedade da 

construção ou adaptação de fraldários acessíveis aos frequentadores de 

estabelecimentos comerciais, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. Colocado em 

votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões”. Item - V 

Processo nº 3394/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o uso do nome afetivo 

de crianças e adolescentes que estejam sob a guarda da família adotiva, nos 

cadastros mantidos pelas instituições municipais ou particulares de qualquer 

natureza, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 
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“Arquive-se”. Item - VI Processo nº 3629/21. César Rogério Oliva. Discussão 

e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre as normas de 

funcionamento de casas noturnas e estabelecimentos similares no Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, César Rogério Oliva, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VII Processo nº 0020/22. Thaiane Spinello 

e Matheus Lothaller Gianello. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui o Código Municipal de Defesa da Mulher e consolida a legislação 

relativa à proteção e defesa da mulher.”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra a 

Vereadora Thaiane Spinello. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Item - VIII Processo nº 2299/23. Paulo Roberto de Jesus. Discussão e 

Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede título de 

‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Senhor Mauro Guilherme de Lima, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de Decreto 

Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois 

terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o Presidente 

também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os Vereadores que 

forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem contrários 

deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada nominal dos 

Vereadores. Encerrada a votação, com 19 (dezoito) votos “SIM”, fica 

“Aprovado”. “Publique-se”. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e vinte e dois minutos, 

encerrada a presente Sessão e convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de 

Registro de Presença para o início da 13ª Sessão Extraordinária que será realizada 

logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ........................................... 
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